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#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <sys/time.h>

#define MAX 100000

int main(){

int arrey[MAX],t = MAX;
inputdata(t,arrey);

struct timeval start_timeval, end_timeval;
double sec_timeofday;

gettimeofday( &start_timeval, NULL );
SelectionSort(t,arrey);

gettimeofday( &end_timeval, NULL );
sec_timeofday = (end_timeval.tv_sec - start_timeval.tv_sec) + (end_timeval.tv_usec - start_timeval.tv_usec)
1000000.0;

printdata(t,arrey);
printf("LHLRER] O(%F)", sec_timeofday);

~

}

[¥T =2 DT 7 F LR RNTT =2 O AT1*/
int inputdata(int t,int arrey[]){
int i;
srand((unsigned)time(NULL));
printf ("M W~ BNZEF - ¥n");
for(i=0; ic<=t; i++){
arrey[i] = (rand()%100+1);
printf("arrey[%d]=%d¥t",i,arrey[i]);
}

return(0);

}

[HEIRE*/
int SelectionSort(int t,int arrey[]){
int p,q,x,y,min;
for(p=0; p<=t-1; p++){
min=p; /*FLiEY 5 EH*/
x=arrey[min]; /*HIRT 2 EROMEZT 2 TR */
for(g=p+1; q<=t; g++){
if(arrey[min]>arrey[q]){ /*§ef: T 2 ER LV /NS WEEFFOERDPAET 5%/
arrey[min]=arrey[q]; /*V—7 DR, KB LIZP TRb/DSWVEEIERT 5%/
y=q; /*HE L7 P TR /NSWVEER R OBER LT X TR < */
}

}
[ DB & W L2 CRcb /N S A OB & AsHir/
arrey[p]=arrey[min];
arrey[y]l=x;
}
return(0);

}

¥T—2 OHT*/
int printdata(int t,int arrey[]){
int g;
printf("¥n BHUEDRER - - - - mcmeo o ¥n");
for(g=0; g<=t; g++)
printf("arrey[%d]=%d¥t",g,arrey[g]);
return(0);

}
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#include <stdio.h>
#include <sys/time.h>
#include <stdlib.h>
#define MAX 100000

int main(){

int arrey[MAX],t = MAX;

struct timeval start_timeval, end_timeval;
double sec_timeofday;

inputdata(t,arrey);

gettimeofday( &start_timeval, NULL );
InsertionSort(t,arrey);

gettimeofday( &end_timeval, NULL );
sec_timeofday = (end_timeval.tv_sec - start_timeval.tv_sec) + (end_timeval.tv_usec - start_timeval.tv_usec)
1000000.0;

printdata(t,arrey);
printf("FHR K& 0(%Ff)", sec_timeofday);

}

[¥T =2 DT 7 F LR RNTT =2 O AT1*/
int inputdata(int t,int arrey[]){
int i;
srand((unsigned)time(NULL));
printf ("M WS EF- - - ¥n");
for(i=0; i<=t; i++){
arrey[i] = (rand()%100+1);
printf("arrey[%d]=%d¥t",i,arrey[i]);
}
return(0);

}
VASLVNEST

int InsertionSort(int t,int arrey[]){
int p,q,min;
for(p=1; p<=t; p++){
min=p; /*LCET % B/
g=arrey[min]; /*WiT 2 EREOEER 2 THL*/
while(min>=1 && arrey[min-1]1>q){ /*&fF: T2 EHEN 1 UL EAD, 1 OHIOBEROEN KT 2EHEOME Y K&
*/

~

arrey[min]=arrey[min-1]; min=min-1; /*§fF& 07290, RSN EROMEE 1 280 EiF T/
}
arrey[min]=q; /¥ —7%HK -0 T O ERICHET 2 EROHEERATD*/
}
return(0);

}

[*¥T =2 DOHTI*/
int printdata(int t,int arrey[]){
int g;
printf("¥n FEAEORER - - ---ommmmaae o ¥n");
for(g=0; g<=t; g++)
printf("arrey[%d]=%d¥t",g,arrey[g]);
return(0);

}




3. —VV— MNTFT—FHUERE

#include <stdio.h>
#include <sys/time.h>
#include <stdlib.h>
#define MAX 100000

int main(){

int arrey[MAX],t = MAX;

struct timeval start_timeval, end_timeval;
double sec_timeofday;

inputdata(t,arrey);

gettimeofday( &start_timeval, NULL );
MergeSort(0,t,arrey);

gettimeofday( &end_timeval, NULL );
sec_timeofday = (end_timeval.tv_sec - start_timeval.tv_sec) + (end_timeval.tv_usec - start_timeval.tv_usec)
1000000.0;

printdata(t,arrey);
printf("FHHE K &= 0(%f)¥n", sec_timeofday);

~

}

[¥T =2 DT 7 X LR RNTT =2 O AT1*/
int inputdata(int t,int arrey[]){
int i;
srand((unsigned)time(NULL));
printf ("M WS EF- - - ¥n");
for(i=0; i<=t; i++){
arrey[i] = (rand()%100+1);
printf("arrey[%d]=%d¥t",i,arrey[i]);
}
return(0);

}

[¥~—V Y — h¥*/
int MergeSort(int left, int right, int arrey[]){
int mid, x, y, z, a[MAX];

if(left<right){
mid = (left + right) / 2; /*2 EIT H0E*/
MergeSort(left,mid,arrey); /*5&L7I2/eilo % BRI L*/
MergeSort(mid+1,right,arrey); /*5E| L7 & FRIFOH L*/

x = left; y = mid+l; /*GEE0 LY. &4 OLEMHOTHE*/
for(z=left; z<=right; z++){
[}y A 2 B B L TWE NS W R OBFNIRA*/
if((y>right) || ((x<=mid)&(arrey[x]<=arrey[y]))){
a[z]=arrey[x]; x=x+1;

Yelse{
afz]=arrey[y]; y=y+1;
}
}
for(z=left; z<=right; z++) arrey[zl=a[z]; /*ExEF%a—*/
}
return(0);
}
¥T—2 OHT*/
int printdata(int t,int arrey[]){
int g;
printf("¥n ~—3 >/ — FOFER - - ¥n");

for(g=0; g<=t; g++)
printf("arrey[%d]=%d¥t",g,arrey[g]);
return(0);

}
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#include <stdio.h>
#include <sys/time.h>
#include <stdlib.h>
#define MAX 100000

int arrey[MAX],t = MAX;

int main(){

struct timeval start_timeval, end_timeval;
double sec_timeofday;

inputdata();

arrey[0]=-99999999;

gettimeofday( &start_timeval, NULL );
QuickSort(0,t);

gettimeofday( &end_timeval, NULL );
sec_timeofday = (end_timeval.tv_sec - start_timeval.tv_sec) + (end_timeval.tv_usec - start_timeval.tv_usec)
1000000.0;

printdata();
printf("FHR K& 0(%f)", sec_timeofday);

~

}

[¥T =2 DT 7 F LR RNTT =2 O AT/
int inputdata(){
int i;
srand((unsigned)time(NULL));
printf ("M WS EF- - - ¥n");
for(i=0; i<=t; i++){
arrey[i] = (rand()%100+1);
printf("arrey[%d]=%d¥t",i,arrey[i]);
}

return(0);

}

JFIESRE R, B A —DFR P ER Y N LA BB LB/
int find_med(int left, int right){

int center,p;

center = (left+right)/2;

[*ESR &R, B A —DBEROPE R L, NS WIEIZED? B RET*/
if(arrey[left]>arrey[center]) swap(left,center);
if(arrey[left]>arrey[right]) swap(left,right);
if(arrey[center]>arrey[right]) swap(center,right);

[*ESE A, £ A —OTTER Y FOfiE p ITRA*/
p=arrey[center];

[*¥ER b OfE & Al DE % 2 i/
swap(center,right);
return(p);

}

[¥ERy MEHEHEL LT 2 20RSNHEx/
int partition(int left, int right, int q){
int i,j;
i=left-1; j=right;
/*do BE%*+/
do{
do i=i+1; while(arrey[il<q); /*EDRINOHTENLA~NBELARRLER Y b X V/NES L RDREYOME TIE
do j=j-1; while(arrey[j]>q); /*HDRINDHF THNLE~BIHLARLER Y b LY KE L RDFEHONE TIE
if(i<j)swap(i,i); /*¥ER Y b LIV L KE W H*/
Mwhile(i<j); /*ERy PLV/AIWVE, KREWENDRD 2 2ORHN % EH*/
swap(i,right); /*-99999999 & 7R v b & 23ffax/
return(i);

£5%/
£5%/

}

int QuickSort(int left, int right){
int cutoff,pivot,i,j;




cutoff = 10;
/BRI 10 KGO & & [ THALE*/
if((right-left)<cutoff) InsertionSort(left,right);
[FEERED 1O LD L XF T A vy Y — ¥/
else{

[FER Y b LA BEE RO T pivot ITfRA*/
pivot = find_med(left,right);

[*ER Y FOfEE 1IN/
i=partition(left,right,pivot);
QuickSort(left,i-1); /*RINDLEH & HRIFOH L*/
QuickSort(i+l,right); /*RINOLHI & BIRIEOH L*/

}
return(0);

}

/A
int InsertionSort(int left, int right){
int p,q,min;
for(p=1; p<=right; p++){
min=p;
g=arrey[min];
while(min>=1 && arrey[min-1]>q){
arrey[min]=arrey[min-1]; min=min-1;
}
arrey[min]=q;
}

return(0);

}

[*¥AT y TR TER/
int swap(int x, int y){
int z;
z=arrey[x];
arrey[x]=arrey[y];
arrey[y]=z;
return(0);

}

[*T =X O I*/
int printdata(){
int g;
printf("¥n 7 A v 7V — FOfEF----cmamam- ¥n");
for(g=0; g<=t; g++)
printf("arrey[%d]=%d¥t",g,arrey[g]);
return(0);

}
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